
OBISK NA TERENU – NEKAJ NAPOTKOV 



POMEMBNO JE, DA OBISK NA TERENU DOBRO NAČRTUJETE. 

PRISTOPI ZBIRANJA INFORMACIJ SE RAZLIKUJEJO GLEDE NA TO, V KAKŠNI FAZI JE 
PROJEKT, KI GA SPREMLJATE: 

▪ PROJEKT SE ŠE NI ZAČEL

▪ PROJEKT POTEKA

▪ KONČAN PROJEKT



PROJEKT SE ŠE NI ZAČEL

PROJEKTI, KI SE ŠE NISO ZAČELI, SO TISTI, PRI KATERIH JE PLAČILO ŠE VEDNO 0 %. V TEM
PRIMERU BO VAŠ OBISK ANALITIČEN/PREISKOVALEN IN BO NAMENJEN UGOTAVLJANJU,
ALI SO SE AKTIVNOSTI ŽE ZAČELE, KAJ JE ŽE BILO NAREJENO, ZAKAJ ŠE NI PRIŠLO DO
POVRAČILA STROŠKOV.
ZATO JE BISTVENO, DA SE NA TERENU POGOVORITE Z OSEBAMI, ODGOVORNIMI ZA
PROJEKT IN V RAZISKAVO VKLJUČITE TUDI DRUGE DOKUMENTE, ČLANKE ALI
INFORMACIJE, KI VAM LAHKO POMAGAJO RAZUMETI ADMINISTRATIVNO ZGODOVINO
PROJEKTA IN RAZLOGE ZA TO, DA NE NAPREDUJE.



PROJEKT POTEKA

SPREMLJANJE TEKOČIH PROJEKTOV SE LAHKO NA TERENU IZVAJA V PRAVEM POMENU
BESEDE.
OBISK NA TERENU VAM BO OMOGOČIL, DA PREVERITE, KAKO POTEKAJO DELA, V KATERI
FAZI SO, KAKŠNE TEŽAVE SO SE POJAVILE, KATERE SO KRITIČNE TOČKE IN KAJ MORA ŠE
BITI NAREJENO.
NA TERENU BOSTE LAHKO VIDELI KONKRETNE REZULTATE PROJEKTA, Z IZVAJALCI
PROJEKTA SE LAHKO POGOVARJATE O IZZIVIH, KI JIH IMAJO MED IZVAJANJEM
PROJEKTA. BODITE RADOVEDNI.



PROJEKT SE JE ZAKLJUČIL

PRI DOKONČANIH PROJEKTIH SE LAHKO NA OBISKU NA TERENU PREVERI, ALI REZULTATI
PROJEKTA ŠE OBSTAJAJO, ALI RAZVITE REŠITVE DELUJEJO, ALI SE IZVAJANJE
DOLOČENIH AKTIVNOSTI IZVAJA TUDI BREZ FINANČNE PODPORE KOHEZIJSKE POLITIKE,
ALI IMA PROJEKT DOLGOROČNE UČINKE. Z NEKATERIMI RAZISKOVALNIMI TEHNIKAMI,
OMENJENIMI V PREJŠNJIH FAZAH, LAHKO NA PRIMER NAREDITE ZAČETNO ANALIZO
VPLIVA PROJEKTA NA OBMOČJE.



KAKO DOBRO ORGANIZIRATI OBISK 

DOLOČITE ČAS IN LOKACIJO OBISKA - USKLADITE SE Z IZVAJALCEM PROJEKTA, DA
BODO V ČASU VAŠEGA OBISKA NA RAZPOLAGO ZA POGOVOR Z VAMI VSI, S KATERIMI BI
SE ŽELELI POGOVARJATI. DOGOVORITE SE KJE BO OBISK POTEKAL, POGOSTO JE ZA
POZNAVANJE PROJEKTA NUJNO OBISKATI VEČ KRAJEV – NPR. PISARNA, KJER SE
PROJEKT VODI, IN TEREN, KJER SE IZVAJA INVESTICIJA OZ. DELA. DOGOVORITE SE, DA BO
TO MOGOČE.



KAKO DOBRO ORGANIZIRATI OBISK 

OBISK VEDNO DOKUMENTIRAJTE S FOTOGRAFIJAMI IN VIDEOPOSNETKI, KI 
PRIKAZUJEJO POMEMBNE PODROBNOSTI PROJEKTA, NJEGOVE IZVEDBE IN REZULTATOV.



KAKO DOBRO ORGANIZIRATI OBISK 

ŠE NA TERENU VEDNO PREVERITE ALI SO POSNETKI (AVDIO, VIDEO IN FOTOGRAFIJE)
SHRANJENI IN DOVOLJ KVALITETNI ZA UPORABO. ČE NA TERENU UGOTOVITE, DA
AVDIO, VIDEO ALI SLIKE NISO KVALITETNI (NPR. SLABA SVETLOBA ONEMOGOČA, DA SE NA
FOTOGRAFIJAH VIDI REZULTATE) OZ. VSEBINSKO NE PRIKAZUJEJO TISTEGA, KAR STE
ŽELELI, LAHKO INTERVJU PONOVITE IN PONOVNO POSNAMETE DODATNE POSNETKE,
FOTOGRAFIJE. VELIKO TEŽJE JE, ČE TO UGOTOVITE V RAZREDU.
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